

# चीनको युआन ऋण १० प्रतिशत बढ्यो

**एजेन्सी**  
बेइजिङ, वैशाख ३०

चीनको युआन ऋण १० खर्ब १९ अर्ब युआन बढेको केन्द्रीय बैंकको तथ्यांकले देखाएको छ । अप्रिलको अन्त्यमा युआन ऋण दुई सय ९१ खर्ब ५९ अर्ब युआन पुगेको तथ्यांकले देखाएको छ ।

जेएलएल ग्रेटर चाइनाकाक प्रमुख अर्थशास्त्री ब्रुस प्याडले अप्रिलको वित्तीय

तथ्यांकले परम्परागत रूपमा कमजोर महिनामा सुस्त ऋण समर्थन वृद्धि सुनिश्चित गरी सुस्त मागलाई बलियो बनाउन र मुद्रास्फीतिको दबावलाई कम गर्न केन्द्रीय बैंकले प्रयास गरेको उल्लेख गरेका छन् ।

वर्षको सुरुका चार महिनामा सरकारी ऋणपत्र अपेक्षामात्रो दिएको जारी भएको थियो । सरकारी सहयोगमा भएको वृद्धिले कर्जा र तरलता स्तरलाई उचित सीमाभित्र कायम राख्ने अपेक्षा गरिएको छ ।

# श्रीलंकाको जीडीपी तीन प्रतिशत बढ्ने अपेक्षा

कोलम्बो, वैशाख ३० । श्रीलंकाका राष्ट्रपति रनिल विक्रमसिंघेले आइतबार मुलुकको कूल गार्हस्थ्य उत्पादन (जीडीपी) सन् २०२५ मा बढेर तीन प्रतिशत पुग्ने बताएका छन् । उनले अर्को वर्ष सरकारी कर्मचारीको तलब

वृद्धि गरिने बताएका छन् । कोलम्बोमा अन्तर्राष्ट्रिय नर्स दिवस समारोहमा उनले सरकारले देशको अर्थतन्त्रलाई द्रुत विकासार्थ अघि बढाउन चारवटा प्रमुख कानून पहिचान गरेको बताए ।

केन्द्रीय बैंकलाई स्वायत्तता दिने पहिलो कानून यसअघि नै बनेको जानकारी पनि दिएका छन् । सार्वजनिक ऋण व्यवस्थापन ऐन, सार्वजनिक वित्त ऐन र आर्थिक स्थानान्तरण कानून पनि बनेको उनले बताएका छन् ।

## तिरहुत गाउँपालिका

# गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

गोर्दीठी, सप्तरी, मधेश प्रदेश, नेपाल



## साईकल खरिद कार्यको लागि शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना ।

(प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०८१/०१/३१ गते ।

यस गाउँपालिकाबाट तपसिल बमोजिमको कार्य शिलबन्दी बोलपत्रको माध्यमबाट गर्नु पर्ने भएको हुँदा नेपाल सरकारबाट ईजाजत प्राप्त ईच्छुक फर्म/सप्लायर्सदाताहरूबाट स्थायी लेखा नम्बर, आयकर दर्ता प्रमाण-पत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाण-पत्र, आ.व. २०७९/०८० को करचुक्ता प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी संलग्न गरी फर्म/सप्लायर्सदाताहरूबाट तपसिलका शर्तहरूको अधिनमा रही रीतपूर्वक शिलबन्दी बोलपत्रको माध्यमबाट शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

### शिलबन्दी बोलपत्रका शर्तहरू :

- बोलपत्र सम्बन्धी कागजातहरू यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले ३०औं दिन कार्यालय समय भित्र यस कार्यालयबाट फाराम दस्तुर रु.३,०००/- (तिन हजार मात्र ।) यस गाउँपालिकाको एन.आई.सि. एसिया बैंक स्थित रहेको खाता नं. २३३२०५००२९५०९००२ मा जम्मा गरेको सकल बैंक भौचर पेश गरी (पछि फिर्ता नहुने गरी) खरिद गर्न सकिनेछ ।
- बोलपत्र खरिद गर्ने अन्तिम मितिको भोलीपल्ट दिनको १२:०० बजेसम्म खाममा विवरण प्रष्ट खुलाई शिलबन्दी गरी यस कार्यालयमा दर्ता गरी सक्नु पर्नेछ । दर्ता भएका सबै बोलपत्रहरू कार्यालयको प्रतिनिधी तथा बोलपत्रदाता वा निजहरूका प्रतिनिधीहरूको रोहबरमा दाखिला गर्ने अन्तिम दिनको अपरान्ह ०२:०० बजे खोलिने छ । तर बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधीहरू उपस्थित नभएपनि बोलपत्र खोल्ने कार्यमा बाधा पर्ने छैन ।
- बोलपत्र जमानत वापत तपसिलमा उल्लेखित रकम तिरहुत गाउँपालिकाको कार्यालय, गोर्दीठीको एन.आई.सी. एसिया बैंक स्थित रहेको धरौटी खाता नं. N3CA000936442806 मा नगद जम्मा गरेको सकल बैंक भौचर वा बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मितिबाट कम्तीमा ९० दिन म्याद भएको बैंक जमानत बोलपत्र साथ पेश गर्नु पर्नेछ ।
- रीत नपुगेको वा हिलो गरी प्राप्त हुन आएको बोलपत्र उपर कुनै कारवाही हुने छैन ।
- बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम दिन वा खोल्ने दिन बिदा परेमा उक्त कार्यहरू क्रमशः कार्यालय खुलेको दिन हुनेछ ।
- आयकर लगायत स्थानीय कर र नेपाल सरकारलाई तिर्नु बुझाउनु पर्ने सबै कर (मु.अ.कर बाहेक) सम्बन्धीत बोलपत्रदाताले स्वयं व्यहोर्नु पर्नेछ ।
- सम्झौता अवधिभर मुल्यवृद्धि उपलब्ध गराइने छैन । नेपाल सरकारको हितलाई ध्यानमा राखि बोलपत्र स्वीकृत गर्ने, नगर्ने, स्वीकृत गर्ने वा रद्द गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहनेछ ।
- बोलपत्र पेश गर्दा शिलबन्दी खाम बाहिर कार्यालयको नाम कार्यको विवरण र बोलपत्रदाता फर्मको नाम, ठेगाना, सम्पर्क नम्बर र फर्म/कम्पनीको छाप लागेको हुनु पर्नेछ ।
- बोलपत्रमा भाग लिन फर्म अयोग्य नभएको, प्रस्तावित खरिद कारवाहीमा आफ्नो स्वार्थ नवाफिएको, ठेक्का सम्बन्धी पेशा वा व्यवसाय सम्बन्धी कसुरमा आफुले सजाय नभएको व्यहोरा सार्वजनिक खरिद (पहिलो संशोधन) ऐन, २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली (संशोधन सहित), २०६४ अनुसार हुनेछ ।
- सूचनामा पर्ने नसकेका व्यहोराहरूको सन्दर्भमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ (संशोधित), सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (संशोधित) तथा अन्य प्रचलित ऐन नियमानुसार हुनेछ ।
- शिलबन्दी बोलपत्र सम्बन्धी सूचना संशोधन भएमा यस कार्यालयको सूचना पार्टीमा टाँस गरिनेछ ।
- बोलपत्र सम्बन्धमा अन्य थप कुराहरू बुझ्नु परेमा यस कार्यालयको जिन्सी शाखाको सम्पर्क नं. ९८७७५५६१५ मा बुझ्न सकिनेछ ।

### तपसिल

सि. नं.	शिलबन्दी बोलपत्र नम्बर	कार्यको विवरण	आवश्यक खरिद संख्या	स्वीकृत बजेट (थाट समेत)	जमानत रकम रु.	कैफियत
१	०२/२०७९/०८०	साईकल खरिद कार्य	न्यूनतम कबोल अंक अनुसार निर्धारण भएको परिमाण	३५,००,०००/-	८७,५००/-	

- प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

## नविल बैंक लिमिटेड, तरहरा शाखा, सुनसरीको, तपसिलमा उल्लेखित ऋणीलाई कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

(प्रकाशित मिति : २०८१/०१/३१)

यस बैंकबाट ऋण लिएका तपसिल बमोजिमका ऋणीले ऋण लिवाँ गरिएको लिखत र ऋण स्वीकृत पत्रको शर्तमा तोकिए अनुसार चुक्ताउनु पर्ने बाब, व्याज समेतको बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम नबुझाई ऋण लिवाँ गरेको शर्त कबलितको उल्लेखन गरेको र बैंकबाट मौखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै बास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋण दायित्व फछ्छोटी गर्ने तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएको हुनाले सो ऋण कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने सम्बन्धी यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

अतः यस बैंकमा सम्पर्क गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र बैंकलाई बुझाउन बाँकी रहेको सम्पूर्ण बाब, व्याज, हजाना व्याज तथा अन्य दैदस्तर चुक्ता भुक्तान गरी बैंकको कर्जा फरफारक फछ्छोटी गर्ने गराउनका लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो जमानतकर्ता सहितका अन्य जमानतकर्ता एवं सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । सो म्याद भित्र बक्यौता रहेको सम्पूर्ण रकम चुक्ता भुक्तान नगरेमा ऋणी एवं धितोजमानतकर्ताले बैंकलाई लेखिदिएको तपसिल बमोजिमको धितो लिवाँमा विक्री गर्ने, सो हुन नसकेमा बैंक आफैले धितोको सम्पत्ति गैर वैकिङ्ग सम्पत्तिको रूपमा सकार गर्ने वा अन्य व्यवस्था गरी बैंकको आफ्नो लेना असुल उपर गरिनेछ । कथमकदाचित सो धितोबाट असुल उपर हुन नसके वा आंशिक रकम मात्र असुल उपर भई कर्जा बाँकी रहन गएमा उक्त बाँकी रकम ऋणी, धितो जमानत दिने एवं अन्य जमानतकर्ता व्यक्तित्व तथा निजको हकको अन्य चल अचल सम्पत्ति समेतबाट बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम लिवाँमा विक्री गरी वा अन्य कुनै व्यवस्था गरी बैंकको लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै कर्जा असुलीको लागि ऋण असुली न्यायधिकरण एवं अन्य सशम न्यायिक निकायमा दावी उजुरी गरिने तथा ऋणी र धितो जमानत दिने एवं अन्य जमानतकर्ताहरूलाई समेत कर्जा चुक्ता केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गर्ने प्रक्रिया अघि बढाउने व्यहोरा समेत ऋणी, धितो जमानत दिने एवं अन्य जमानतकर्ताहरू लगायत सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ । धितो जमानत गरिदिने जमानतकर्ता एवं अन्य जमानतकर्ताहरूले माथि उल्लेखित समयअवधि भित्र आफुले जमानत लेखिदिएको कर्जा एवं सोको व्याज दैदस्तर चुक्ता भुक्तान गरी आफ्नो धितो एवं जमानत फुकुवा गरी लिन सक्नु हुनेछ सो को लागि समेत यसै सूचना द्वारा सूचित गराइन्छ, अन्यथा माथि उल्लेख गरिए बमोजिम धितो एवं जमानत लेखिएको सम्पत्ति लिवाँमा विक्री वा अन्य व्यवस्था गरी बैंकले आफ्नो लेना असुल उपर गर्नुका साथै कर्जा चुक्ता केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गर्ने प्रक्रिया अघि बढाउने व्यहोरा जमानतकर्ताहरूलाई समेत जानकारी गराइन्छ ।

तपसिल
<p>१. ऋणी फर्म र ऋणी फर्मको प्रोप्राइटरको नाम र ठेगानाको विवरण</p> <p>प्राईभेट फर्म रजिष्ट्रेशन ऐन २०१४ बमोजिम नेपाल सरकार, उद्योग मन्त्रालय, धरलु तथा साना उद्योग विभाग, धरलु तथा साना उद्योग कार्यालय, सुनसरीमा मिति २०७०/०२/०३ मा प्रा.फ.र.नं. २५८०/२०७०/०७१ अन्तर्गत दर्ता भएको विनायक इलेक्ट्रोनिक्स ।</p> <p>ठेगाना: सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, सुनसरी ।</p> <p>ऋणी फर्मका प्रोप्राइटर:</p> <p>श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ८८९/१५८४/२०६४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४२/७/१८ भएको कुमार श्रेष्ठ ।</p> <p>व्यक्तिगत जमानतकर्ताको विवरण</p> <p>१. तुल्सी राम श्रेष्ठकी छोरी, श्याम बहादुर श्रेष्ठकी सुहारी हर्ष बहादुर श्रेष्ठकी श्रीमती, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ६, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ३८३९/१२६८, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०३४/०२/३० भएकी लिलामाया श्रेष्ठ ।</p> <p>२. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ५७४३/६७४३ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४४/३/१६ भएको प्रेम श्रेष्ठ ।</p> <p>३. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. २४७७४/२६७७४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४१/९/२० भएको विनोद श्रेष्ठ ।</p> <p>४. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ४२४, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०६३/१०/०७ भएको सुवास श्रेष्ठ ।</p>
<p>२. ऋणी फर्म र ऋणी फर्मको प्रोप्राइटरको नाम र ठेगानाको विवरण</p> <p>प्राईभेट फर्म रजिष्ट्रेशन ऐन २०१४ बमोजिम नेपाल सरकार, उद्योग मन्त्रालय, धरलु तथा साना उद्योग विभाग, धरलु तथा साना उद्योग कार्यालय, सुनसरीमा मिति २०६६/०८/२१ मा प्रा.फ.र.नं. ९२८/०६६/६७ अन्तर्गत दर्ता भएको उपहार इलेक्ट्रोनिक्स ।</p> <p>ठेगाना: सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. २, सुनसरी ।</p> <p>ऋणी फर्मका प्रोप्राइटर:</p> <p>श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. २४७७४/२६७७४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४१/९/२० भएको विनोद श्रेष्ठ ।</p> <p>व्यक्तिगत जमानतकर्ताको विवरण</p> <p>१. तुल्सी राम श्रेष्ठकी छोरी, श्याम बहादुर श्रेष्ठकी सुहारी हर्ष बहादुर श्रेष्ठकी श्रीमती, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ६, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ३८३९/१२६८, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०३४/०२/३० भएकी लिलामाया श्रेष्ठ ।</p> <p>२. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ५७४३/६७४३ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४४/३/१६ भएको प्रेम श्रेष्ठ ।</p> <p>३. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ८८९/१५८४/२०६४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४२/७/१८ भएको कुमार श्रेष्ठ ।</p> <p>४. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ४२४, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०६३/१०/०७ भएको सुवास श्रेष्ठ ।</p>
<p>३. ऋणीको नाम र ठेगानाको विवरण</p> <p>श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ८८९/१५८४/२०६४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४२/७/१८ भएको कुमार श्रेष्ठ ।</p> <p>व्यक्तिगत जमानतकर्ताको विवरण</p> <p>१. तुल्सी राम श्रेष्ठकी छोरी, श्याम बहादुर श्रेष्ठकी सुहारी हर्ष बहादुर श्रेष्ठकी श्रीमती, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ६, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने, नागरिकता नं. ३८३९/१२६८, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०३४/०२/३० भएकी लिलामाया श्रेष्ठ ।</p> <p>२. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. २४७७४/२६७७४ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४४/३/१६ भएको प्रेम श्रेष्ठ ।</p> <p>३. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ५७४३/६७४३ नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०४४/३/१६ भएको प्रेम श्रेष्ठ ।</p> <p>४. श्याम बहादुर श्रेष्ठको नाति, हर्ष बहादुर श्रेष्ठको छोरा, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ४२४, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०६३/१०/०७ भएको सुवास श्रेष्ठ ।</p> <p>५. पृथीमान श्रेष्ठकी छोरी, हर्ष बहादुर श्रेष्ठकी सुहारी कुमार श्रेष्ठकी श्रीमती, सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ४, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने नागरिकता नं. ५६५/१३२०, नागरिकता प्रदान गर्ने कार्यालय जि.प्र.का.: सुनसरी मिति : वि.सं. २०३४/०२/३० भएकी सुकुमाया श्रेष्ठ ।</p>
<p>संयुक्त धितोको विवरण</p> <p>सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गाउँ पञ्चायत बडा नं. ६, स्थायी घर भई हाल सुनसरी जिल्ला इटहरी न.पा बडा नं. १९ बस्ने, लिलामाया श्रेष्ठको नाममा दर्ता भई यस बैंकको पञ्चम दृष्टिबन्धक धितो पारित भई बैंकको पञ्चम रोक्का समेत रहेको सुनसरी जिल्ला हाँसपोसा गा.वि.स बडा नं. ४ सिट नं. ४ ग मा अवस्थित कि.नं. २२२ क्षेत्रफल ०-५-७-० विघा जग्गा एवं सोमा जडित सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।</p>

## Rapti Municipality

### Office of Municipal Executive

Bhandara, Chitwan

Bagmati Province, Nepal

## Invitation for Bids

Date of Publication: 13<sup>th</sup> May 2024

Rapti Municipality, Office of Municipal Executive, Bhandara, Chitwan invites online bids only under E-procurement system from eligible bidders for the Following Works given below under National Competitive Bidding procedure. All other information and Bid Document can be downloaded from PPMO's Website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). All eligible bidders are requested to submit E-Bid only as per instructions within the mentioned period.

S.N.	Contract ID	Works Descriptions	Estimated amount(without VAT and Without PS)	Bid Security Amount	Last Date of Bid Submission
1	005/Works/NCB/RM/080/081	Blacktopped Roads Rapti-6, Phulauriya and Suryatole.	NRs. 23,82,328.99	NRS. 70,000.00	6 <sup>th</sup> June 2024, 12:00 Hrs

Bid validity period should be 45 days and Bid security validity period 30 days after bid Opening.

For Purchasing of bid Document, the office Bank Details are Given Below

NRs.: 3000, Bank: NIC Asia Bank Ltd., Account No: 0982050029409002

Account Name: Rapti Municipality, Office of Municipal Executive, Bhandara, Chitwan